
Krakov Dan Zaljubljenih
Program putovanja

1. DAN, BEOGRAD

Polazak iz Beograda u 17h sa glavne autobuske stanice BAS, blok 42, ulaz iz ulice Antifašističkih
borbi br 46-48, sa perona od 57 do 63 koji su predviđeni za polazak turističkih autobusa (detaljnije
informacije o polasku: tačan broj perona, naziv prevoznika, kontakt vodiča, biće poznate najkasnije
48h pred putovanje – ukoliko ne dobijete obaveštenje, obavezno kontaktirajte agenciju). Iz
Novog Sada oko 18h. Noćna vožnja kroz Srbiju, Mađarsku, Slovačku i Poljsku sa kraćim usputnim
zadržavanjima radi odmora.

2. DAN, KRAKOV

Dolazak u Krakov u prepodnevnim časovima. Panoramsko upoznavanje kraljevskog grada sa
vodičem, obilazak nekadašnje prestonice Poljske sa razgledanjem Tvrđave Vavel, Brda Vavel sa
kraljevskim dvorcem posle 15h. Slobodno vreme. Noćenje.

3. DAN, KRAKOV – AUŠVIC I BIRKENAU (fakultativno)

Doručak. Slobodno vreme za samostalno razgledanje grada ili fakultativna poseta nekadašnjem
zloglasnom nacističkom koncentracionom logoru Aušvic – Birkenau (današnji spomen – muzej pod
zaštitom je UNESCO-a). Povratak u Krakov. Slobodno vreme. Noćenje.

4. DAN, KRAKOV – VJELIČKA (fakultativno)

Doručak. Odjava iz hotela i pakovanje stvari do 9h. Slobodno vreme ili mogućnost fakultativnog
izleta do najstarijeg rudnika soli u Evropi, Vjelička. Po dolasku spuštanje stepenicama sa lokalnim
vodičem do dubine od 135 m gde se nalazi i spektakularno podzemno jezero, kraljevska kapela
napravljena od soli i koncertna dvorana. U povratku izlaz je specijalnim liftom. Povratak u Krakov. U
popodnevnim časovima polazak za Srbiju. Noćna vožnja sa usputnim zadržavanjima radi odmora.

5. DAN, BEOGRAD

Dolazak u Beograd na mesto polaska u ranim jutarnjim časovima – zavisno od uslova na putu i
zadržavanja na graničnim prelazima. Kraj programa.



Opis
Krakov Dan Zaljubljenih Krakov koga možemo nazvati i „grad muzej“ je jedan od najstarijih i
najvećih gradova u Poljskoj, administrativni, kulturni, obrazovni, industrijski i turistički centar regije.
Nalazi se na obalama reke Visle i u podnožju grada Vavel na jugu Male Poljske. Takođe je poznat kao
naučni i umetnički centar Poljske, mnogi ga smatraju srcem Poljske. Prekrasan, nekadašnji glavni
grad, na prvi pogled oduševiće vas svojim pitomim izgledom i mnogim znamenitostima. Netaknut u II
Svetskom ratu, stari deo grada prepun crkvi i muzeja, sa dominantnim kraljevskim dvorcem
Vavelom, podseća na slavne dane viševekovnog sedišta poljskih kraljeva. Osim mnogih mesta u
samom gradu koje treba posetiti, nedaleko se nalazi i rudnik soli Velička, kao i ozloglašeni Aušvic.
Grad posebne atmosfere i izuzetno toplih i gostoljubivih ljudi, grad za istraživanje, provod i šetnju u
prošlost. Pridružite nam se u avanturi i otkrijte magični Krakov. Krakov se nalazi u južnom delu
Poljske i leži na reci Visli. Nekada je bio glavni grad a danas je glavni kulturni, administrativni i
turistički centar ove zemlje. Zbog svoje lepote i duge istorije, koja je iznedrila lepu arhitekturu,
Krakov se nalazi pod zaštitom UNESCA. Po legendi naziv je dobio po knezu Kraku. U istoriji se prvi
put spominje 966. godine. Muzej Czartoryski datira iz 1878. godine. Tokom burne istorije grada
pretrpeo je velike gubitke kada je reč o artefaktima koji su izloženi. Najpoznatije delo koje je
izloženo je Dama sa hermelinom Leonarda da Vinčija. Osim ovog umetničkog dela tu je i
Rembrantova slika Pejzaž sa Dobrim Samarićaninom ali i velika zbirka oružja, oklopa, tepiha i
keramike. Otvoren je od utorka do nedelje. Kazimir je Jevrejska četvrt u Krakovu koja je i centar
noćnog života ovog grada. Krajem juna u ovom delu održava se i Jevrejski kulturni festival koji traje
devet dana i ima bogatu ponudu kada je o koncertima i predavanjima reč. Sastoji se iz Szeroka ulice
koja je duga i široka, sa dominantnom sinagogom i velikim brojem restorana, i Plac Novi koji je manji
trg sa buvljakom i brojnim kafićima. OPIS SMEŠTAJA – opisi smeštajnih objekata su
informativnog karaktera Hotel JUNIOR 2 3* se nalazi 9 km od strogog centra Krakova. Na 20 m
od hotela se nalazi autobusko stajaliste (do centra grada se preseda na tramvaj). U blizini hotela je
Lidl, a nešto malo dalje se nalazi Carrefour hipermarket kao i Decathlon. Sve sobe u hotelu poseduju
kupatilo, mini-bar… Sobe su 1/2 i 1/2+1 (treći krevet je pomoćni ležaj manjih dimenzija –isključivo
na upit). Doručak je na bazi švedskog stola – samoposluživanje… www.hoteljunior2.pl MOLIMO
VAS DA SE PRE ZAKLJUČENJA UGOVORA O PUTOVANJU UPOZNATE SA PROGRAMOM
PUTOVANJA I POSEBNIM NAPOMENAMA KOJE SU SASTAVNI DEO PROGRAMA
PUTOVANJA, KAO I OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA AGENCIJE  Krakov Dan Zaljubljenih

Aranžman obuhvata

• prevoz autobusom turističke klase (od 16 – 87 mesta) prosečne udobnosti na navedenoj relaciji /
mesta se određuju prema datumu uplate tj sklapanja Ugovora o putovanju
• smeštaj u hotelu 3* (po lokalnoj kategorizaciji) u 1/2 i 1/2+1 (treći krevet je pomoćni ležaj manjih
dimenzija – isključivo na upit) sobama na bazi 2 noćenja sa doručkom (švedski sto –
samoposluživanje)
• razgledanje Krakova u pratnji vodiča
• usluge turističkog vodiča / pratioca tokom putovanja
• troškove ogranizacije putovanja

Aranžman ne obuhvata

• putno zdravstveno osiguranje PUTNO ZDRAVSTVENO OSIGURANJE SE PREPORUČUJE ZA
PUTOVANJE U INOSTRANSTVO RADI VAŠE SIGURNOSTI 

https://www.funtravelnis.rs/dan-drzavnosti/page/2/
http://www.hoteljunior2.pl/


• individualne troškove – nepomenute usluge
• fakultativne izlete
• transfer iz VRŠCA – doplata 20 evra / minimum 8 putnika

Način plaćanja

30% prilikom rezervacije, ostatak isplaćeno najkasnije 7 dana pred putovanje
platnim karticama VISA, DINA, MAESTRO, MASTER CARD
na rate čekovima bez kamate, 40% avans, poslednja rata 2 meseca nakon putovanja, realizacija
10. ili 20. u mesecu – čekovi se deponuju u agenciji najkasnije 7 dana pred putovanje
putem administrativne zabrane na 4 mesečne rate

Fakultativni izleti

FAKULTATIVNI IZLETI (minimum 25 pax za realizaciju)
AUŠVIC I BIRKENAU 35 evra / 25 evra (deca do 12 godina)
RUDNIK SOLI VJELIČKA 40 evra / 30 evra (deca do 12 godina)
OBAVEZNA PRIJAVA I UPLATA IZLETA U AUŠVIC I BIRKENAU I PRIJAVA ZA IZLET U
VJELIČKU U AGENCIJI PRILIKOM SKLAPANJA UGOVORA O PUTOVANJU ZBOG
REZERVACIJE TERMINA ZA GRUPE. PRIJAVA JE MOGUĆA NAJKASNIJE DVE NEDELJE PRE
POČETKA PUTOVANJA. AGENCIJA NE GARANTUJE MOGUĆNOST NAKNADNE PRIJAVE ZA
OVAJ IZLET TOKOM PUTOVANJA.

Ostalo

doplata za 1/1 sobu 40 evra (isključivo na upit)
doplata za dodatno sedište u autobusu 50 evra (isključivo na upit)
dete do 12 godina u pratnji dve odrasle osobe (na pomoćnom ležaju) ostvaruje popust 10 evra
na cenu aranžmana
dete do 6 godina (u zajedničkom ležaju) ostvaruje popust 40% na cenu aranžmana
ne postoji mogućnost umanjenja za sopstveni prevoz

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Travelino, licenca OTP
86/2021 A Fun travel je ovlašćeni subagent


